

ПЛАН МІЖНАРОДНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Харківської державної академії культури на 2024/2025 навчальний рік

№	Назва заходу	Термін виконання	Виконавці
1	Участь у заходах МОН України, Міністерства культури та стратегічних комунікацій України, моніторинг започаткованих та перспективних проєктів і програм міжнародної освіти, що реалізуються в Україні та за кордоном, аналіз умов і можливостей участі в них ХДАК та її структурних підрозділів	Протягом року	Білик О.М. Борисова А.О. Шумлянська Н.В. Борисова М.А.
2	Координація роботи структурних підрозділів ХДАК щодо встановлення та розвитку контактів із зарубіжними вченими, діячами науки та культури: інтегрування викладачів у міжнародну діяльність (участь у міжнародних проєктах, конференціях, співробітництво з фаховими спільнотами, стажування та викладання в іноземних закладах освіти тощо)	Протягом року	Білик О.М. Борисова А.О. Шумлянська Н.В.
3	Консультування науково-педагогічних працівників ХДАК щодо подання заявок для участі в конкурсах на отримання грантів і виконання міжнародних наукових проєктів	Протягом року	Білик О.М. Борисова А.О. Шумлянська Н.В.
4	Укладання угод про міжнародну співпрацю ХДАК із зарубіжними закладами вищої освіти	Протягом року	Білик О.М. Борисова А.О. Шумлянська Н.В.
5	Створення інформаційного профілю ХДАК англійською мовою для розміщення на порталах міжнародних програм і мереж, використання в грантових заявках	Протягом року	Борисова А.О. Шумлянська Н.В.
6	Підтримка наявних та встановлення нових партнерських зв'язків із організаціями, спрямованих на розробку та впровадження спільних науково-навчальних проєктів		Білик О.М. Борисова А.О. Шумлянська Н.В. декани факультетів
7	Участь у заходах щодо проведення акредитаційних експертиз здобувачів 1 – 3 рівнів вищої освіти	Протягом року	Білик О.М. Шумлянська Н.В.
8	Розширення практики участі іноземних викладачів в освітньому процесі ХДАК, опанування новітніх інтерактивних, індивідуалізованих, командних і проєктних освітніх технологій спільного вироблення нових знань	Протягом року	Білик О.М. Борисова А.О. Шумлянська Н.В.

9	Розробка та реалізація маркетингової стратегії щодо залучення для здобуття освіти до ХДАК іноземців та осіб без громадянства	Протягом року	Білик О.М., Борисова А.О. Шумлянська Н.В.
10	Формування сприятливого освітнього онлайн-середовища та створення комфортних умов для здобуття освіти іноземних громадян	Протягом року	Білик О.М., Шумлянська Н.В. Борисова М.А.
11	Надання консультаційних послуг для іноземців та осіб без громадянства, що здобувають освіту в ХДАК, з питань здобуття освіти в Україні та організації освітнього процесу онлайн	Протягом року	Білик О.М., Борисова М.А. Шумлянська Н.В.
12	Співпраця з ELIA та платформою UAx.	Протягом року	Білик О.М., Борисова М.А. Шумлянська Н.В. Коваленко Ю.Б.
13	Дослідження іноземних освітніх стратегій щодо культурно-мистецької освіти	Протягом року	Білик О.М., Борисова А.О. Шумлянська Н.В., декани факультетів
14	Сприяння інтеграції в освітні програми міжнародних елементів та освітніх стандартів	Протягом року	Білик О.М. Борисова А.О. декани факультетів
15	Участь у міжнародних благодійних, просвітницьких, тематичних, наукових, культурологічних, спортивних заходах, телепрограмах тощо	Протягом року	Білик О.М. Борисова А.О. декани факультетів завідувачі кафедр
16	Розвиток співпраці з провідними міжнародними організаціями, з галузевими міжнародними організаціями за напрямками освітнього та наукового процесу ХДАК з метою досягнення найвищих світових стандартів в освіті та науці	Протягом року	Білик О.М. Борисова А.О. декани факультетів завідувачі кафедр
17	Організаційна допомога у проведенні міжнародних науково-практичних конференцій, семінарів, круглих столів за участю представників іноземних закладів освіти та міжнародних організацій	Протягом року	Білик О.М. Борисова А.О. викладачі іноземної мови кафедри психології, педагогіки та філології
18	Регулярне забезпечення доступних електронних джерел інформації про Європейський Союз та міжнародні заходи; постійне оновлення в ХДАК бази даних про міжнародні програми обміну та грантові пропозиції від міжнародних фондів та організацій	Протягом року	Білик О.М. Борисова А.О. Афанасьєв В.О.
19	Співпраця з провідними іноземними	Протягом року	Білик О.М.

<p>закладами освіти:</p> <p>Азербайджанський державний університет культури і мистецтва (м. Баку, Республіка Азербайджан)</p> <p>Національний археологічний інститут з музеєм Болгарської академії наук (м. Софія, Болгарія)</p> <p>Інститут балканістики з Центром трактології Болгарської академії наук</p> <p>Лішуйський університет (КНР);</p> <p>Сіанський Fanуі університет (КНР);</p> <p>Інститут кіно та телебачення «Хедянь» провінції Чжецзян (КНР);</p> <p>Лоянський педагогічний університет (КНР);</p> <p>Бельцький державний університет імені Алеку Руссо (Молдова),</p> <p>Вища школа туризму і екології (Суха Бескідзька, Польща);</p> <p>Університет Humanitas (Польща, Сосновець);</p> <p>Вища школа лінгвістична у Ченстохові (Польща);</p> <p>Університет Гассан II Касабланка (Королівство Марокко);</p> <p>Dokuz Eylul University (Турецька Республіка);</p> <p>Університет бібліотекознавства та інформатики (Болгарія);</p> <p>Ферганська регіональна філія Узбекистанського державного інституту мистецтв і культури;</p> <p>Клайпедське відділення Союзу фотохудожників Литви;</p> <p>Компанія «Gokturk Garden - Yilzen Gida Turizm Ins. San. Tic. Ltd» (Турецька Республіка);</p> <p>Університет економіки в Бидгощі (WSG) (м. Бидгощ, Польща);</p> <p>Академія музики, театру та образотворчих мистецтв (Республіка Молдова);</p> <p>Школа дизайну, кіно та мистецтва Люцернського університету прикладних наук і мистецтва (Швейцарія);</p> <p>Словенське товариство лаканівського психоаналізу (Словенія);</p> <p>Польське товариство наук (ПТН) в Грудзьондзі (Польща);</p>		<p>Борисова А.О. Борисова М.А. Шумлянська Н.В. декани факультетів завідувачі кафедр</p>
---	--	---

	Українсько-німецька ініціатива «Gepau» (Німеччина); Північно-німецький штаб допомоги Україні (Німеччина); Комплекс шкіл з українською мовою навчання в Гурові Ілавецькому (Польща); Танцювальний центр Прага-Консерваторія (Чеська Республіка)		
20	Організація дистанційного вступу іноземних громадян на навчання за акредитованими освітніми програмами (спеціальностями) ХДАК	Протягом року	Білик О.М. Борисова А.О. Борисова М.А. Шумлянська Н.В.
21	Контроль за оформленням особових справ іноземних студентів (слухачів)	Протягом року	Борисова М.А. Шумлянська Н.В.
22	Організаційно-методичне забезпечення проведення процедур визнання (нострифікації) та легалізації освітніх документів іноземців та осіб без громадянства	Протягом року	Борисова М.А. Шумлянська Н.В.
23	Участь у роботі форумів, симпозіумів, нарад, консультацій щодо популяризації освіти у ХДАК	Протягом року	Білик О.М., Борисова А.О. Шумлянська Н.В. Борисова М.А.
24	Підвищення спроможності науково-педагогічних кадрів ХДАК до участі у англомовному проєкті викладання, в першу чергу для студентів-іноземців. Забезпечення ефективного функціонування програм англомовного вдосконалення викладачів	Протягом року	Білик О.М. Борисова А.О.
25	Сприяння дотриманню культурних прав, безбар'єрного доступу до споживання і створення культурного продукту, забезпеченню рівних можливостей для особистісного розвитку та самореалізації для всіх громадян і спільнот	Протягом року	Білик О.М. Борисова А.О. Попова-Коряк К.О. декани факультетів
26	Підтримка культурно-мистецьких проєктів міжнародної співпраці та просування українського культурного продукту за кордоном, інтеграція культури та креативних індустрій у європейський культурний простір, посилення зв'язків з міжнародним культурним середовищем для створення позитивного іміджу та всебічної підтримки України у світі	Протягом року	Білик О.М. Борисова А.О. декани факультетів
27	Моніторинг та аналіз актуальних грантових програм з міжнародного співробітництва (міжнародні гранти для стажування, реалізації досліджень, для академічної мобільності тощо)	Протягом року	Білик О.М. Борисова А.О. Афанасьєв В.О.
28	Діяльність з реалізації Програми Erasmus+	Протягом року	Білик О.М.

	відповідно до Міжвідомчої угоди з Відземським університетом прикладних наук. Ключова дія 1. Навчальна мобільність студентів та співробітників закладів вищої освіти		Борисова А.О.
29	Пошук партнерів для участі у Програмах ЄС «Еразмус+» (активності КА107 та КА2; напрям Жан Моне) DAAD тощо	Протягом року	Білик О.М. Борисова А.О. Шумлянська Н.В.
30	Проведення тренінгів для співробітників ХДАК щодо участі у міжнародних колективних та індивідуальних грантових програмах і проєктах	Протягом року	Білик О.М. Борисова А.О. Шумлянська Н.В.
31	Методичний та технічний супровід процедури оформлення проєктних заявок і необхідних документів для участі ХДАК в міжнародних програмах, проєктах	Протягом року	Білик О.М. Борисова А.О. Афанасьєв В.О.
32	Створення проєктних груп для написання грантових заявок	Протягом року	Білик О.М. Борисова А.О. Шумлянська Н.В. декани факультетів завідувачі кафедр
33	Проведення інформаційних зустрічей зі здобувачами вищої освіти ХДАК та наочних презентацій цікавих програм, проєктів, практик закордоном тощо	Протягом року	Білик О.М. Борисова А.О. декани факультетів завідувачі випускових кафедр
34	Ініціювання культурно-мистецьких проєктів із залученням професорсько-викладацького складу і здобувачів вищої освіти ХДАК	Протягом року	Білик О.М. Борисова А.О. Шумлянська Н.В. декани факультетів завідувачі кафедр
35	Сприяння організації участі здобувачів вищої освіти, молодих учених ХДАК у міжнародних конференціях, семінарах, мистецьких конкурсах, фестивалях тощо	Протягом року	Білик О.М. Борисова А.О. декани факультетів завідувачі кафедр
36	Надання інформації стосовно діяльності ХДАК українським та іноземним закладам вищої освіти з метою опрацювання питання подальшої співпраці	Протягом року	Білик О.М. Борисова А.О. Шумлянська Н.В. декани факультетів завідувачі кафедр
37	Моніторинг задоволеності іноземців, які здобувають освіту в ХДАК, освітнім процесом та перебуванням в Україні	Протягом року	Білик О.М. Большакова А.М. Борисова М.А. Шумлянська Н.В.,
38	Участь творчих колективів факультетів ХМ, ММ, АВМ, СМ у міжнародних фестивалях, конкурсах, міжнародних змаганнях	Протягом року	Мостова І.С. Бреславець Г.М. Набоков Р.Г. Мархайчук Н.В.

39	Організація дистанційних мовних курсів для іноземців та осіб без громадянства	Березень 2024	Білик О.М. Борисова А.О. Шумлянська Н.В.
40	Індивідуальні психологічні консультації щодо подолання академічних та особистісних проблем іноземних здобувачів вищої освіти	Протягом року	Білик О.М. Большакова А.М. Борисова М.А. Шумлянська Н.В.
41	Постійне оновлення та наповнення англomовного сайту для підтримки міжнародного іміджу ХДАК	Протягом року	Білик О.М. Борисова А.О. Шумлянська Н.В. Семенова Т.В.
42	Забезпечення функціонування сторінок у соціальних мережах з метою поширення інформації щодо освітніх можливостей ХДАК для міжнародних абітурієнтів	Протягом року	Білик О.М. Борисова А.О. Борисова М.А. Шумлянська Н.В. Афанасьєв В.О.
43	Проведення майстер-класів, круглих столів, семінарів із академічною спільнотою іноземних ЗВО-партнерів	Протягом року	Декани факультетів завідувачі кафедр
44	Налагодження контактів із театральними школами, експериментальними майстернями, лабораторіями, студіями з країн близького та далекого зарубіжжя до участі в Міжнародному фестивалі «Аура»	Протягом року	Борис І.О.
45	Продовження співпраці зі створення спільного проєкту Академії (ХДАК, центр міжнародної освіти і співробітництва) та університету-партнера Гассан ІІ Касабланка (Королівство Марокко) щодо відкриття українського культурного центру	Протягом року	Білик О.М. Борисова А.О. Гордєєв С.І., декани факультетів
46	Проведення міжнародного круглого столу «Сучасний стан та проблеми підготовки фахівців сценічного мистецтва»	Березень 2025	Борис І.О.
47	Проведення Міжнародних фестивалів: - Міжнародний багатожанровий фестиваль-конкурс мистецтв «Dance Song Fest» 2024, листопад; - Міжнародний багатожанровий фестиваль-конкурс мистецтв «Super Art» 2024, грудень	Протягом року	Кудрич Л.В.
48	Продовження гастрольного туру театру «East fire show» з постановкою театралізованого циркового шоу «ALICE»	Протягом року	Лачко О.Ю. Сікалов І.А.

49	Співпраця з турецькою агенцією «Gatsby event» над продакшеном та створенням циркових шоу «Cinemascope» і «Wonka».	Протягом року	Лачко О.Ю. Сікалов І.А.
50	Проведення майстер-класів з акторської майстерності м. Гессен Німеччина	Протягом року	Бугайова В.О.
51	Проведення днів культури країн походження іноземних здобувачів вищої освіти кафедри майстерності актора (Еквадор)	Лютий 2025	Мізяк В.Д.
52	Лекція «Деструктивний вплив сучасних молодіжних субкультур у міжнародному контексті»	Листопад 2024	Жигайло М.О
53	Марафон «Традиції самопрезентації країн світу»	Листопад 2024	Жигайло М.О.
54	Лекція-подорож «Закордонна мозаїка вуличного мистецтва (Китай, Індія, Японія, країни Африки)»	Грудень 2024	Жигайло М.О.
55	Круглий стіл «Міжнародний дискурс молодіжних субкультур»	Квітень 2025	Жигайло М.О.
56	Дискусійний майданчик «Свробачення як майданчик реалізації культурної дипломатії»	Травень 2025	Жигайло М.О.
57	Підготовка англомовних варіантів навчальних планів за освітніми програмами, які плануються до реалізації в ХДАК у 2025/2026 навчальному році, навчально-методичного забезпечення англомовних освітніх компонент	Протягом року	Білик О.М. Борисова А.О. Шумлянська Н.В. декани факультетів завідувачі кафедр

План міжнародної діяльності Харківської державної академії культури на 2024/2025 навчальний рік затверджено вченою радою ХДАК, протокол № 4 від 27.09.2024 р.